

“袋儿淋”重上市 火热到限购

200份两小时售罄

在京城消失20年的北冰洋袋儿淋终于回来了,记者了解到,目前房山内共有两家百年义利内出售袋儿淋,不过供不应求。仅以16日一天的数据显示,200份袋儿淋不到两小时就已销售一空。

重新亮相的袋儿淋售价为6.5元,仍沿用熟悉的包装,右上角仍有“大白熊”标识的商标图案,包装上印有“北冰洋”和“草莓口味冰淇淋”字样,但袋口的红绳换成网兜扣。相关负责人介绍,塑料绳不能完全隔绝细菌,运输保存过程中会出现洒漏。新包装封条状拉口能够避免上述问题。此外袋儿淋净重由以往的280克变为200克。据了解,新袋儿淋经历了近一年的口味调试阶段。前期先推出草莓口味,后期将推出菠萝、哈密瓜等口味。

“听说咱们这里有袋儿淋了,特地开车过来看看”。市民王先生告诉记者,小时候常吃袋儿淋,很怀念它的味道,所以是专门到店内购买,没想到未能如愿。据百年义利西路店工作人员介绍,袋儿淋都是头一天晚上由公司统一配送,数量有限。“今天是10箱,200袋,我们八点开的门,不到两个小时就卖完了”。记者了解到,房山百年义利共有两家,一家是位于苏庄北路的西路店,另一家店位于拱辰南大街,两家店开始出售袋儿淋后均



遭到疯抢,因此采取了限购方式,每人只能购买2袋,但仍旧是供不应求。

此外,记者了解到,关注“义利北冰洋”微信公众号就可以网购袋儿淋,不过在这儿买

一次要买20个。该平台还滚动字幕说,由于袋儿淋订单多,工厂正在加紧生产,请大家耐心等待。

文并摄/记者 尹晓滕



彩绘DIY

亲子乐无边

5月7日,绿城百合青年汇在绿城居委会活动室举办了新青年艺术教苑活动。当天活动的主题是“亲子彩绘DIY”。

活动中,家长孩子齐动手,欢声笑语一片。亲子彩绘DIY活动中,孩子们发挥自己的绘画才能,制作属于自己的个性作品。年轻的爸爸妈妈们看到孩子们的笑脸也在一旁会心地笑着。此次活动得到小朋友和家长的全力支持,虽然短短的时间,但是家长和小孩子们都收获匪浅,既有丰富的礼品也有满满的快乐。

据介绍,房山社区青年汇推出的“新青年艺术教苑”项目,是通过零基础油画等创新的艺术普及教育形式,引领社区青年迅速入门,初窥艺术的魅力,陶冶情操,立德树人,从而培养出乐观向上的精神面貌,树立自信。

文/信息员 梁慕君

房山“鲍师傅”都是山寨哒

在北京,地图上搜索“鲍师傅”可以搜出来96个地理位置,“鲍师傅”等系列门店在京城遍地开花。近日有媒体报道称,最初的原装鲍师傅鲍才胜来自中国面包之乡——江西资溪县,目前在北京地区只有14家直营门店,在房山并没有直营门店。不过,记者了解到,目前房山也有两家“鲍师傅”,一家位于良乡北关附近的金典鲍师傅,另一家在西门天桥下,名为鲍师傅。

15日,记者来到位于西门天桥下的鲍师傅店,发现这家现场制售糕点的小店柜台约有



位于西门天桥下的“鲍师傅”

两米长,上下两层货架摆放着肉松小贝、榴莲酥、蛋黄酥、老婆饼等十几个糕点品种,店内有

师傅现场制作糕点。这家店面的装修风格与正宗鲍师傅类似,名字也差不多,出售的糕点品种基本相同,很难分辨真假。据店内工作人员介绍,这家店是月初开业的,“我们跟西单的鲍师傅是同一家公司,招牌是肉松小贝系列”。记者注意到,这家鲍师傅的糕点定价与正宗鲍师傅并无太大差异,口感也类似。

“看了报道说山寨店很多,但是我感觉味道还不错,就图个离家近吧”,多名购买糕点的消费者表示,对于真假之争并不太在意,更看重的是口味。

文并摄/记者 尹晓滕

摄影作品评选 能人一较高下

为满足社区居民摄影兴趣爱好,同时给摄影爱好者提供一个展示和交流的平台,5月9日上午,加州水郡东区社区开展了摄影作品评比活动。

本次活动自征集开始得到了社区摄影爱好者的积极参与,经过一个月的征集时间参赛作品共计60余份,经过摄影协会的老师们和大众评审们的精心挑选,分别评选出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名,其余参赛人员均获得纪念奖一份。

通过开展征集评选活动,深度挖掘出居民身边的点滴感动,不断增强广大居民的凝聚力和向心力,组织者同时希望今后能吸引更多的摄影爱好者,把更多更优秀的摄影作品展现出来。

文/信息员 丁秋英

逃避执法 小贩挥刀相向

近日,记者从房山城管局获悉,5月2日晚7时40分许,房山城管长阳执法队队员夜间巡查至长阳镇清雅小区附近时,发现一名女子正在路边贩卖水果。经询问得知,该商贩属于无照经营。城管队员按照规定对商贩用于经营的三轮车予以暂扣。见此情景,女商贩任某某突然持水果刀准备以自残的方式阻碍正常执法。

记者从城管局提供的执法记录仪录制的现场视频中看到,城管执法人员上前出示证件,表明身份,口头制止,告知商贩违反相关法律法规后,任某某说她没有贩卖水果,辩称之前也没来过,当天只是路过。在知道自己的车要被暂扣之后,她拒不配合,不断念叨着自己的“理由”。周围有市民对其进行劝解,劝她配合执法人员工作,争取从轻处理。

可任某某就是拉着车辆不放,情绪愈发激动,突然拿出水果刀,威胁城管队员要么放她走,要么就捅自己。执法人员见状立即采取应急措施,一边按住任某某拿着刀的手,防止她伤害到自己,一边迅速报警。随后,长阳



派出所民警赶到,将任某某带离现场。

记者了解到,任某某来京长期从事占道经营活动,贩卖蔬菜水果,此前曾因为占道摆摊被城管执法人员进行过教育。当晚,任某某拒不配合行政执法人员工作,时间长达一个多小时,致使城管执法人员无法执法,现场

围观市民30余人。

据悉,目前,因阻碍国家机关工作人员依法执行公务,违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第二项之规定,公安机关已经对任某某做出行政拘留7天的处罚。

文/记者 尹晓滕 图片由房山城管局提供